

习近平出席纪念金砖国家领导人会晤10周年非正式会议

新华社约翰内斯堡7月27日电(记者李建敏 郝薇)纪念金砖国家领导人会晤10周年非正式会议27日在南非约翰内斯堡举行。中国国家主席习近平、南非总统拉马福萨、巴西总统特梅尔、俄罗斯总统普京、印度总理莫迪出席。

与会领导人积极评价金砖国家领导人会晤10年来金砖合作取得的丰硕成果,就金砖国家未来合作建言献策,一致同意携手开创包容增长、共同繁荣的未来。

习近平在讲话中指出,短短10年光景,金砖合作从一个经济概念成长为具有重要影响力的国际合作机制,展现出勃勃

生机和光明前景。未来10年,是金砖国家发展处于关键阶段、面临重大机遇和挑战的10年。金砖国家应该紧紧围绕和平与发展的时代主题,牢牢抓住新一轮科技革命和产业变革的机遇,顺应世界多极化、经济全球化潮流,努力开创金砖合作第二个“金色十年”。

一要秉持金砖精神,深化金砖战略伙伴关系,加强沟通和协调,在国际上发挥金砖作用,推动构建开放型世界经济,维护共同利益和发展空间。二要坚持“三轮驱动”,丰富金砖务实合作内涵,继续朝着贸易投资大市场、货币金融大流通、基础设施大联通、人文大交流的方向,打造更

多合作亮点,加强协调和指导,确保金砖国家新工业革命伙伴关系取得实实在在成果。三要拓展“金砖+”合作,构建广泛伙伴关系,让其他新兴市场国家和发展中国家都参与到金砖合作中来,形成维护共同利益、促进共同发展的强大力量。

习近平强调,金砖合作要蓬勃发展、永不褪色,根本动力来自我们谋求更大发展、提升人民福祉的共同追求,来自我们对持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽世界的共同向往。我们要一道努力,让金砖合作造福金砖国家民众,惠及各国人民,在第二个“金色十年”大放

异彩。

其他与会领导人表示,从2009年叶卡捷琳堡会晤到今年约翰内斯堡会晤,金砖国家合作走过了不平凡的历程,提高了五国人民福祉,也为促进世界经济增长、完善全球治理发挥了重要积极作用。当前,金砖合作面临历史性机遇。我们要携手同行,坚持多边主义,抵制单边主义,体现金砖价值,培育金砖理念,深化经贸、政治安全领域互利合作,密切和丰富各种人文交流,不断加强金砖战略伙伴关系,使金砖合作在第二个十年取得更加丰硕成果。

王毅参加。

李克强对全国安全生产电视电话会议作出重要批示

进一步健全应急管理体制机制 坚决防范遏制重特大安全事故

据新华社北京7月27日电 国务院7月27日召开全国安全生产电视电话会议。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出:今年以来,经过各方共同努力,全国安全生产形势总体稳定,成绩来之不易。同时,要清醒看到当前形势依然严峻,重特大事故时有发生,必须警钟长鸣,安全生产工作不能有一丝松懈。各地区、各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,牢固树立安全发展理念,坚持生命至上、安全第一,深化改革创新,进一步健全应急管理体制机制,严格落实安全生产责任制,严格安全监管执法,强化安全风险防控和隐患排查治理,加强安全能力建设,依法严惩违法违规和失职渎职行为,坚决防范遏制重特大安全事故。当前正值主汛期和旅游旺季,要坚持守土有责、履职尽责,加强安全风险提示、预警预报和应急处置,认真落实相关领域安全防范措施,切实维护人民群众生命财产安全。国务院副总理、国务院安委会主任刘鹤,国务委员、国务院安委会副主任王勇、赵克志出席会议。

会议要求,深入学习贯彻习近平总书记关于加强安全生产工作的重要指示精神,按照李克强总理重要批示要求,毫不放松抓好安全生产工作,全力维护人民群众生命财产安全。

会议指出,今年以来,各地区、各部门坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,实现事故总量、较大事故、重特大事故“三下降”,大部分地区、大部分行业“两稳定”,全国安全生产形势稳定向好,但各种矛盾问题和风险隐患仍然突出,务必保持高度警醒。

会议强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,提高政治站位,牢固树立安全发展理念和大安全观,严格落实责任,深入开展重点行业领域专项整治,深挖严查风险隐患,坚决防范遏制重特大事故发生;强化依法治安、铁腕执法,夯实安全生产基础。要高度重视暑期汛期生产安全,落实防范应对措施,严防自然灾害引发安全事故。

长春长生疫苗案 调查工作取得重大进展

据新华社长春7月27日电(记者 赵文君 齐中熙)据国务院调查组消息,长春长生公司违法违规生产狂犬病疫苗案件调查工作取得重大进展,已基本查清企业违法违规生产狂犬病疫苗的事实。

记者在现场看到,该企业的相关文件已被查封;调查组询问相关人员的书证34份,取证材料1138页,利用查获的计算机还原了实际生产记录和伪造的生产记录。公安机关已追回犯罪嫌疑人员丢弃并意图损毁的60块电脑硬盘。

按照有关规定,疫苗生产应当按批准的工艺流程在一个连续的生产过程内进行。但该企业为降低成本、提高狂犬病疫苗生产效率,违反批准的生产工艺组织生产,包括使用不同批次原液勾兑进行产品分装,对原液勾兑后进行二次浓缩和纯化处理,个别批次产品使用超过规定有效期的原液生产成品制剂,虚假标注制剂产品生产日期,生产结束后的小鼠攻毒试验改为在原液生产阶段进行。

为掩盖上述违法违规行为,企业有系统地编造生产、检验记录,开具填写虚假日期的小鼠购买发票,以应付监管部门检查。

据介绍,7月6日至8日,药品监管部门对长春长生公司进行飞行检查时,发现企业违法违规生产行为,随即责令企业停产。此后,长春长生公司为掩盖事实,对内部监控录像储存卡、部分计算机硬盘进行了更换、处理,销毁相关证据。7月15日,国家药监局检查组再次进驻长春长生公司进行调查。

据中国疾病预防控制中心不良反应监测数据,近几年注射狂犬病疫苗不良反应未见异常。长春长生公司生产的狂犬病疫苗接种后不良反应发生率为万分之0.2,未见严重不良反应。2017年我国狂犬病发病人数为516人,近几年呈逐年下降趋势。

国家网信办会同五部门 依法处置19款短视频应用

据新华社北京7月27日电 国家网信办近日会同工信部、公安部、文化和旅游部、广电总局、全国“扫黄打非”办公室等五部门,开展网络短视频行业集中整治,依法处置19款违法违规网络短视频应用。

根据国家网络安全法等相关法律法规,国家网信办会同五部门依法关停“内涵福利社”“夜都市H1”“发你视频”等3款网络短视频应用并作出应用商店下架处置;联合约谈“哔哩哔哩”“秒拍”“56视频”等16款网络短视频平台相关负责人,对其中12款平台作出应用商店下架处置,要求平台企业对网民负责、对社会负责,作出全面整改。受约谈平台相关负责人表示完全接受处罚,承诺暂停更新相关频道,全面落实整改,真正履行好企业主体责任。

IMF说中国经济表现强劲

预计今年将增长6.6%

新华社华盛顿7月26日电(记者高攀 杨承霖)国际货币基金组织(IMF)26日表示,中国经济继续表现强劲,在加强金融监管、持续推动经济开放等关键领域的改革取得进展,预计今年中国经济将增长6.6%。

IMF当天在结束与中国“第四条磋商”的声明中说,IMF欢迎中国果敢将政策重点从高速增长转向高质量增长的战略,并赞赏中国近期改革方面取得的进展,特别是采取降低金融风险的措施和持续推进经济开放。

IMF认为,中国经济增长前景依然强劲,并为中国在现有政策议程基础上加快推

进再平衡调整和实施其他改革提供了机遇。IMF同意中国应继续实施金融监管改革、控制预算外地方政府投资等,这些措施将有助于实现更可持续的经济增长。此外,中国应更加果敢地实施结构性改革,以支持消费,减少污染,从而加快推进经济再平衡进展。

IMF欢迎中国对自由贸易和多边主义的坚定承诺,认为中国最近宣布的一揽子开放政策是朝着正确方向迈出的步伐,并敦促中国加快在这一领域的改革。IMF建议,中国应以能够支持和加强国际贸易体系和全球经济的方式来化解贸易矛盾。

对于人民币汇率,IMF认为,人民币对

一篮子货币汇率在2017年基本稳定,人民币币值大体符合基本面,IMF欢迎中国提高人民币汇率的灵活性。

对于“一带一路”倡议,IMF认为,应建立总体框架,改善协调和监督,采取更为开放的采购方式,并适当关注伙伴国的债务可持续性,这些措施将有助于该倡议的成功实施。

根据IMF章程第四条款规定,IMF每年都会派出工作小组到成员经济体调研,就宏观经济政策、经济发展形势与成员经济体进行磋商,并在IMF决策机构执委会进行讨论。

外交部:真诚希望巴基斯坦顺利完成政治过渡

朝鲜移交美军遗骸 金正恩凭吊志愿军烈士



7月25日,在巴基斯坦伊斯兰堡,巴基斯坦正义运动党领导人伊姆兰·汗投票后向支持者讲话。

从“饿死不做生意”到“买全球卖全球” 河南搭建三条“丝绸之路”巧把“农妆”换“彩妆”

(上接一版)1992年党的十四大明确提出建立社会主义市场经济体制,中原大地春潮涌动。由于求富、求快心切,河南也曾走过一些弯路:接连冒出“巩义伪劣电线案”“周口假药案”“假棉花毒大米”等震动全国的案件。还有的地方脱离实际,搞“工业大跃进”“数字造假”,“千村创千万(产值),乡乡超亿元(产值),增速四十五(年增长为45%),六年翻三番”。这是20世纪90年代安阳市实施的发展乡镇企业“千村千万”工程中喊出的口号,结果经济没发展上去,反而背上了沉重的债务包袱。

“市场经济是信用经济、是协作经济、是创新经济。”“科学发展才是真道理。”由两难一抹黑、一哄而起到认识市场经济规律,河南的干部群众在挫折和教训中不断提升。进入新世纪以来,一场加快转变发展方式的“中原突围”全面拉开。这场“突围战”,不再仅仅是GDP的增长,而是把速度与质量、增长与效益、内需与外需、发展与民生、经济与环境等,都纳入了战略大视野。

车间一尘不染,流水线整齐划一,年轻员工身着白色工服,专心工作。经过500多道工序后,一部包装完好的苹果手机下线。“全球超一半的苹果手机都产自这里。”郑州航空港经济综合实验区负责人说。“我们还吸引了182家智能终端企业签约入驻,2017年生产各类手机2.99亿部,占全球出货量的七分之二。”郑州智能终端产业园区只是产值已突破万亿元的河南装备制造的一个缩影,却是河南几经波折后融入全球高端产业链的见证。

Jason是外国游客对51岁的开封三轮车夫

朝鲜移交美军遗骸 金正恩凭吊志愿军烈士

7月27日,是朝鲜停战协定签署65周年纪念日,朝方向美国移交55具美军遗骸,由一架美军运输机运抵韩国。白宫说,这是美朝领导人新加坡会晤以来“积极变化的势头”。美国总统唐纳德·特朗普“感谢”朝鲜最高领导人金正恩。

同一天,朝鲜官方媒体报道,金正恩向中国人民志愿军烈士陵园敬献花圈,高度评价志愿军功勋和朝中关系。

交接

韩国时间当天清晨5时55分,美国空军一架C-17型“环球霸王”运输机从京畿道平泽市乌山空军基地飞赴朝鲜江原道元山市,航程大约一小时。在那座朝鲜东海岸城市的葛麻机场,朝美交接遗骸。

上午11时左右,这架运输机在两架战斗机护卫下,搭载55具美军遗骸,回到乌山基地。

美国主导的所谓“联合国军司令部”在机场停机坪举行仪式,礼兵身着不同军装,戴着白手套,把装有美军遗骸、裹着联合国会旗的一个个木匣缓缓放入数辆银色厢型车。

韩联社报道,美国国防部战俘及失踪军人统计署将对这些遗骸做基因检测,定于8月1日举行正式的归国仪式,运回美国夏威夷州,在一家法医实验室做进一步核对,同时检测遗传基因,最后安葬于美国本土。

瞻仰

朝鲜把朝鲜停战协定签署日称为“祖国解放战争胜利日”。据朝鲜中央通讯社27日报道,祖国解放战争胜利65周年之际,金正恩瞻仰位于平安南道桧仓郡的中国人民志愿军烈士陵园,向烈士默哀致敬,敬献花圈。

朝鲜劳动党中央委员会副委员长李洙塘、金英哲,外务相李勇浩和人民武力相努光铁参加敬献花圈仪式。以金正恩名义敬献的花圈和以朝鲜劳动党中央委员会、劳动党中央军事委员会、朝鲜国务委员会共

同名义敬献的花圈,被安放在志愿军烈士塔和毛岸英墓前。

金正恩肃立默哀,凭吊毛岸英烈士。金正恩说:“朝中关系并不只因地理上靠近,而且因互相献出自己鲜血和生命凝成的战斗友谊和真诚信赖紧密联系在一起,发展成为特殊而巩固的友好关系。”金正恩说,无论过去还是现在,朝鲜人民有像中国这样可靠的兄弟国家、伟大朋友和骄傲。

“世代代代永远相传中国人民志愿军官兵来朝参战、发扬无比勇敢和牺牲精神的丰功伟绩,是朝鲜人民应有的责任、道德义务和崇高使命。”金正恩强调,要进一步修建好、保存好、管理好全国各地的志愿军烈士陵园。

朝中社27日另一则报道说,金正恩26日前往位于平壤市郊大城山的祖国解放战争烈士陵园,向朝鲜人民军烈士致敬。



朝中社27日提供的照片显示,朝鲜最高领导人金正恩(左一)在位于平安南道桧仓郡的中国人民志愿军烈士陵园瞻仰烈士墓。